


Xo0 ypoka:

1. OpraHnsauyMoHHbIN MOMEHT
2. MaTeMaTU4YeCKUN OUKTAHT
3. KBagpaTnyHble HepaBeHCTBaA

4. PewleHne npocTeULLINX HEPaAaBEHCTB BTOPOU
CTeneHwu

5. tor ypoka

6. lomalwiHee 3aa4aHue



VidiemMain4yeckin QUKTaHT

Llenib: noemopumsb
OCHOBHbIe MOHsIMuUs U
ceoucmea, HeobxoodumMbie
0Jsis1 ycrnewHo20
80Crpusimusi Hoeo20
Mamepuarna.



MaTtemMaTu4yecKknun OUKTaAHT :

1.Pa3noxute Ha MHOXUTENU MHOro4sieH
x2-9= .

2.Ecnrna>0unsB >0, 10 aB .

3.Pewinte cuctemy HepaBeHCTB

4.Pa3noxurte MHOro4sieH Ha MHOXUTENMU
X2+5x= :

5.Ecrma<0uB>0,T0aB
6.Pewinte cucrtemy HepaBeHCTB

7.Ecnn a< 0 n B<0, TO aB

8.PewinTte cncrtemy HepaBeHCTB

9.3anuwnTe KBagpaTHbIU Tpex4neH ¢ koadpdunumeHtTamum a,

oowem Buge .
10.3a4yepKHUTE CTpOrme HepaBeHCTBA: X> 5, x27, x <8, x< -3.




IPOBEPSICM:



Keadpamu4yHble HepaseHcmeaa

Ctporue HecTporue

ax?+bx+c=0
ax? +Bx+c<0

ax?+bx+c<0
ax? +Bx+c>0




Kakne ns HEPABEHCTB ABJTIAKOTCA KBAa4pPaTU4HbIMMU.



x%<4x-5

4x*+6<x%-2x-1

3X(x-1)<x+1



HPOBEPE:

X?%-4x-5<0

3x%+2x+7<0

3x2%-4x-1<0



Sanamme’

PewweHnem Kaknx HepaBeHCTB siBnsieTcs ymcno 1

X2+4x+2>0
X2-2x-3<0

X2+ 7x+4>0

S5x%+7x+17<0



SelaRER

PewunTe HepaBeHCTBO



(X-1)(x+3)>0

x—1>0 (x>]
x+3>0 <x>—3
x+3<0 x < —3

Omeem: x<-3, x>1

X<-3



(x-2)(x+5)<0

x=2>0 x>2 SN :
y < -5 2
\x+5 <0 X < =3 PeLleHun HeT

(x—2<0 (x<?2 ~N

-5 2

x+5>0 kx>—5

OT1BeT: -5<x<2
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